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EMAITEAMATIKOY AYKEIOY

EZEETAZOMENO MAOGHMA: MAOHMATIKA (AATEBPA)

OEMA A

2ABBATO 15 ®EBPOYAPIOY 2025
2YNOAO ZEAIAQN: NMENTE (5)

A1l. Ti ovopaletal pubpoC MeTaBoAng Tou y = f(x) ;

MONAAEZ 5

A2. Na anodei&ete 0TI n ouvapTnon f(x) =x? &ival napaywyioiyn pe f '(x) = 2x

MONAAEZ 10

A3. Na xapakTnpioeTe w¢ ZwoTECG N AdBoC TIC NapakATw NPOTACEIC:

i)
i)
ii)

iv)

H aBpoioTikn ouxvoTNTa Ni ekPPAlel To NOGOOTO TWV
NapaTnPEnoswy nou ival JIKPOTEPEC 1) I0€C TNG TIMNG X;

To paBdoypappa OXETIKWY GUXVOTNTWV XPNOILOMOIEiTal yia Tn
YPAMIKN NapacTacn TwV TIHWV YIAg NoIoTIKAC METABANTNC.

OI KEVTPIKEG TIHEC TWV KAACEWV O€ €vav Mivaka GUXVOTATWV
oMadonoINUEVWY NapaTnpnocwy , dev dIAPEPOUV HETAEU TOUC
000 TO NAATOC TWV KAAOEWV

Mia ouvapTtnon f AeyeTal yvnoiwg pbivouoa o€ €va diaoTnua A
ToU Nediou OpICHOU TNC, OTAV yia onoladnnoTe onueia Xi , X2
eA ME X1 < X2 loYUel f(x1)>f(x2)

Av f g, eival napaywyioiyec ouvapToEIC ME g (X) = 0, TOTE
navta ioxver : (f(x)g(x))'=f"(x)g(x)-f(x)g'(x)

MONAAEZ 10
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OEMA B

>€ €va KUKAIKO d1dypappa napioTaveral o apiBpoc TEkvwy Twv 400
epyaloOPEVWV HIAG ENIXEIPNONG O TEOTEPIC KATNYOPIEC.

A’ kaTnyopia: kaveva naidi

B’ katnyopia: €va naidi

[’ kaTtnyopia: duo naidia

A’ xatnyopia: Tpia naidia

KaBe epyalduevoc avikel o€ pia JOVo ano TIC KATnNYopiec auTeC . 2Tnv A’
KaTnyopia avikel To 25% Twv gpyalopévwv TG enixeipnong . H ywvia Tou
KUKAIKOU TOWEQ MOU avTIOTOIXEI 0TOUC Epyalopevouc TNG A’ kaTnyopiag gival
18° . O1 epyalopevol TNG enixeipnong B’ kaTtnyopiag eival eEanAdaiol Twv
epyalopevwy TG I kaTnyopiac.

B1. Na uno)loyioste Tov apiBpo Twv epyalopEvwy Kabe kaTnyopiag

MONAAEZ 9
B2. Na KOTAOKEUAOETE Nivaka KATAVOUNC OUXVOTATWY , OXETIKWV
OUXVOTNTWV Kal aBpoIoTIKWV GXETIKWV OUXVOTATWV .

MONAAEZ 8

B3. Na KaTaOKeUAoeTE TO paBdOypANA CUXVOTATWV.

MONAAEZ 8



() AARESTHVA

Ta kaddtepa @poviiotnpla tns noédns

® v &

EAOT

OEMAT

3Vx—2-6

xX—6

AivovTal ol ouvapTnoelc f(x)= kal g(x)=ax?+bx+c , yia Tic onoieg

IoxUouV :

- H Cg Tépvel Tov G€ova y'y 0TO ONUEIO YE TETAYUEVN 2
- g(0)="5
- a=4lirré f(x)

ri.
(i) va Bpebei To nedio opiopou TNG f

fx)

(ii) va Bpebei To }Cirr% by
MONAAES (3+3)

2. Na anodeiéete 0TI @=3 , b=-5, c=2

MONAAEZ (4+2+1)

I'3. Na BpeBouv o1 TINEG Tou X Yyia TIG onoieg n Cg sival navw ano Tov X' X

MONAAEZ 6

r4.

(i) va BpeBei n povoTovia TNC g

(ii) va ouykpiBoUv ol apiBuoi g(i—;) , g(g)

MONAAEZ (3+3)
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x> +2x+3, x<1

Aiveral n ouvaptnon f(x) = {8x 22 x>1

A1. Na €€etdoeTe €av n f ival ouvexnc
MONAAEZ 7

A2. Na Bpebei n e€iowon epantopévng oto M(1,f(1))

MONAAEZ 8

A3. Aiveral n ouvaptnon g(x) = vx2 — 4x + 5 . Na Bpeite To onueio M(x,y)
TNC YPAPIKAG NapacTacns TNG g TO onoio BPiokeTal NANCIECTEPA OTNV APXN
Twv a&ovwv. H anooTtaon Tou M(x,y) ano Tnv apxn Twv a&ovwv diveTal ano
TNV oxéon d=(0M)=,/(x — 0)2 + (y — 0)2.

MONAAEZ 10
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OAHIIEZ (via Toug eEeTalOpevouc)

. 2ZT0 TETPAdIO va YPAWETE HOVO TA NPOKATAPKTIKA (nuEpopnvia, kateubuvon,

g€eTalOpevo padnua). Na pnv avriypawere Ta O€pata oTo TETpAdio.
Na ypAyeTe TO OVOUATENWVUHO 0AG GTO NAVW HEPOG TWV PWTOAVTIYPAPWY APECWG

MOAIG oag napadoBouv. Aev ENITPENETAI va YPAWETE Kayia dAAn onueinon.

KaTta Tnv anoxwpnon oac va napadwosTe padi Pe To TETPAdIO Kal Ta pwToavTiypada.
Na anavTtnosTe oTo TETPAdIO oag 0s OAa Ta BEpara.

Na ypdweTe TIC anavTioEiC 0ac JOVO HE PNAE | MOVO PE HAUPO OTUAO.
KaBe anavrnon €nioTNHOVIKA TEKUNPIWKEVN Eival ANodeKT).
Aiapkeia €€ETaonc: TpeiG (3) wpeg JETA TN dIAVOUN TWV PWTOAVTIYPAPWV.

Xpovoc duvatng anoxwpnong: Mia (1) wpa PETA Tn SIAVOUN TWV PWTOavVTIYPAPWV.

KAAH ENITYXIA

OIKONOMOY EAENH (Akadnpaikn YneuOuvn)



